



10
TRP

Universidade Federal de Pelotas
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
FACULDADE DE ENFERMAGEM
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM ENFERMAGEM

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 010/2017

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Programa, conforme segue:

- a) Retificação do Edital Nº 076/2017.
- b) No item I – DA INSCRIÇÃO, nº 1, onde se lê:
“31 de julho a 08 de agosto de 2017, das 08:30 às 18:30”; leia-se:
“31 de julho a 15 de agosto de 2017, das 08:30 às 18:30”.
- c) No item I – DA INSCRIÇÃO, nº 6, onde se lê:
“data limite de postagem de 04 de agosto de 2017, ou se fazendo representar por outra pessoa devidamente autorizada, via procuração. Não serão aceitas as inscrições enviadas que chegarem após o dia 08 de agosto de 2017”; leia-se:
“data limite de postagem de 11 de agosto de 2017, ou se fazendo representar por outra pessoa devidamente autorizada, via procuração. Não serão aceitas as inscrições enviadas que chegarem após o dia 15 de agosto de 2017”.
- d) No item III – DAS VAGAS, letra a, onde se lê:
“segunda-feira, das 08:00 às 12:00, com início em 14/08/2017”; leia-se:
“segunda-feira, das 08:00 às 12:00, com início em 18/09/2017”.
- e) No item IV – DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS, onde se lê:
“até o dia 11 de agosto de 2017”; leia-se:
“até o dia 25 de agosto de 2017”.
- f) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 04 de agosto de 2017.

ELAINE THUMÉ
COORDENADORA ADJUNTA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

De acordo:

Prof. Dr. Vinicius Farias Campos
Pró-Reitor de Pesquisa e
Pós-Graduação em Exercício
PRPPG-UFPeI

PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

REITOR DA UFPEL